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HA DA DÉCIMA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA
DÉCIMA TERCEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CORDEIRÓPOLIS,

ALIZADA EM 3 DE SETEMBRODE 2002.

los três dias do mês de setembro do ano dois mil e dois reuniu-se a Câmara Municipal de
Cordeirópolis para a realização da décima quarta sessão ordinária, do segundo ano legislativo, da
écima terceira legislatura, sob a presidência do vereador ReginaldoMartins da Silva, sendo 1ºe Z.
wcretários os vereadores Teresinha Angélica Gomes de Souza e Luiz Carlos da Silva. Feita a
verificação de presença, estavam em plenário os seguintes vereadores: Carlos Aparecido Barbosa,
Cristiano Antonio Guarasemin, Jair Aparecido Dalfré, Luiz Carlos da Silva, Reginaldo Martins da
Silva, Sebastião Pereira Dutra, Sérgio Balthazar Rodrigues de Oliveira, Teresinha Angélica Gomes de
Souza e Antonio Aparecido Bacochina, substituindo o vereador Rubens Metzner, em licença para
Hratamento de saúde. Havendo múmero legal, foi aberta a sessão. Inicialmente,passou-se à Ordem do
Dia, ondefoi acusado o recebimento dos seguintesprojetos: Projeto de Lei nº. 41, de 29 de agosto de
2002, do Executivo, que autoriza o ExecutivoMunicipalde Cordeirópolis a efetuar repassefinanceiro
à APAE e dá outrasprovidências. Projeto de Lei nº. 42, de 2 de setembro de 2002, do vereador Jair
Aparecido Dalfré, que institui o Hino Oficial do Município. Projeto de Lei nº. 43, de 2 de setembrode
002, do vereador Antonio Aparecido Bacochina, que dá denominação a área verde localizada no

Jardim São Paulo, nesta cidade. Projeto de Lei nº. 44, de 2 de setembrode 2002, do mesmo vereador,
que dá denominação à EstradaMunicipalCOR-364, conforme especifica. Projeto de Lei nº. 45, de 2
de setembro de 2002, do mesmo vereador, que dá denominação à estrada municipal COR-355.
Projeto de Decreto Legislativo nº. 2, de 3 de setembro, do vereador ReginaldoMartins da Silva, qu
concede a “Medalha João Pacífico” ao senhor Antonio Gilberto Maniaes. “Os projetos serão
encaminhados às Comissões pertinentes”, disse o Sr. Presidente. Estiveram presentes à sessão o
vereador Jorge de Freitas, do PPS de Limeira, e Anderson Luiz Theodoro, presidente do Comicin, a
convite do vereador Sérgio Balthazar,parapronunciamentosobre a aprovação doferiado munici
do “Dia da Consciência Negra” em sua cidade trazendo subsídios e exortando os vereadores locais
apresentar projeto semelhante. Em votação, foram os seguintes projetos: Projeto de Lei nº. 38/20
do Executivo Em discussão, foi apresentado requerimento de adiamento de discussão, que, am

votação, foi aprovado. Projeto de Lei nº. 35/2002, do vereador Reginaldo, que institui o COMAD. Em

discussão, foram apresentadas duas emendas, sendo que a de nº foi retirada. Em discussão

vereador Carlos Barbosa disse que toda proposta que combata as drogas é importante, solicita R,
que o Conselho também tenha um representante do Legislativo. Luiz Carlos elogiou a iniciativa
vereador e a sugestão do primeiro. Sérgio Balthazar reclamou com a grande quantidade de projetos
criando conselhos que não funcionam, dizendo que este deve trabalhar efetivamente, e em conjunto
com as entidadesda região. Em votação, foi aprovado pela unanimidade. Emenda nº. 2, do vereador
Carlos Aparecido Barbosa. Em discussão, ninguém se manifestou. Em votação, foi aprovada pela
unanimidade. Projeto de Lei nº. 37, de 2002, do vereador Reginaldo. No horário da discussão,foi
apresentado requerimento de adiamento de discussão, que, votado, foi aprovado. Encerrada a Ordem
do Dia, passou-se ao Expediente, ondefoi acusado o recebimento dos seguintes ofícios: Ofício Gab.
nº, 253/02, que encaminha comunicações internasdo DOS sobre indicações nº 143 e 145 a 155/2002;
Ofício Gab. nº. 256/02, encaminhando exemplar da Estimativa de Receitapara o exercício de 2003,
conforme artigo 12, $ 3º, da LRF. Ofício Gab. 259/02, encaminhando respostas ao n. Ofício nº.
129/2002. Ofício Gab. nº, 264/02, solicitando retiradado Projeto de Lei nº. 33, de 2002, encaminhado
atravésda Mensagem nº. 013/02. Ofício Gab. nº. 265/02, encaminha respostas às indicações nº. 157 a
168/2002. Ofício GAD nº. 263/2002, do deputado Aldo Demarchi, enviando cópia da Lei Estadual nº
11.184, que dá denominação a viaduto na Rodovia Washington Luiz. Telegrama do Secretário de
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roverno e Gestão Estratégica, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal, no valor de
R$ 40.000,00, para continuação das obras da adutora ETA-Jardim Juventude. Ofícios da Secretaria
ixecutiva do Fundo Nacional de Saúde, informando liberação de recursos financeiros para a
PrefeituraMunicipal. Convitepara Seminário “Balanço e Perspectivasda Atividade Florestal”, de 18
721 de setembro, em Rio Claro. Convite do 36º BPMpara solenidade de encerramento do Curso
de Formação de Soldados de Polícia Militar. Comunicado CM043832/2002, do Ministério da
Educação, informando liberação de recursos à Prefeitura Municipal. Deram entrada as seguintes
indicações: nº, 169 e 170/2002, do vereador Jair Ap. Dalfré, que solicita gestõesjunto às cerâmicas
mara manutenção das estradas municipais; medidas de manutenção na estrada municipal que
especifica; nº. 171 a 174/2002, do vereador Luiz Carlos da Silva, que solicita providências com
relação ao terreno onde consta irá ser construído um campo defutebol, no Jardim Progresso; esforço
para buscar soluções efetivaspara o pagamento do passe escolar; estudos e projetospara concessão
de reajuste salarial ao magistériomunicipal; obras de manutençãonas estradasmunicipais; nº. 175 a
177/2002, do vereador Sebastião Pereira Dutra, solicitando medidas urgentes para corrigir
problemasno sistemade saúde municipal; remoção de entulho no Jardim Eldorado; recapeamentono
frevo da Vecol. Foram apresentados os seguintes requerimentos: Requerimento nº. 50/2002, do
ereadorReginaldoMartins da Silva, apelandopor medidaspara melhoria nas condiçõesde trabalho

da polícia civil de Cordeirópolis. Em discussão, nenhum vereador se manifestou. Em votação, foi
aprovado por unanimidade. “As indicações serão encaminhadas ao Executivo”, disse o Sr.
Presidente. No horário dedicado às indicações e requerimentos verbais, nenhum vereador apresentou
proposituras. No horário da Explicação Pessoal, registrou-se a fala dos seguintes vereadores: Luiz
Carlos lamentou a ausência dos vereadores da Liderança do Governo (Carlos e Cristiano) que
deixaram o plenárioapós a Ordem do Dia, sendo que somente o primeiro teve motivo justificado.
Falou sobre sua luta é indicação no sentido de se pagar o auxílio-estudante aos beneficiários da
legislação vigente; sobre a situação lamentável das estradas rurais do Município; solicitou ao
Prefeito em exercício. que as respostasàs indicações sejam efetivas, não o texto “padrão”. Disse que a
cidade não é dificil de se adyrinistrar, mas o estado cidade é lamentável. Sérgio Balthazar em
aparte concordou com a manifestação sobre a situação das“estradas, falando que não adianta dar
nomes, se não se cuida. Jatr Dalfré apoiou a fala do colega Luiz Carlos, dizendo que sofre com
problemas causados porfiripa vizinha à sua casa, que até agora nãorecebeu a atenção dos poderes
públicos. Nada mais registra ém mais fazendo uso da palavra, e nada mais havendo a ser
deliberado, o Sr. Presidente, encerrou a-sessão, solicitando que se lavrasse a respectiva ata para    TERESINHAANGE, GOMES DE SOUZA 4 DA
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